

# СОЮЗ ИСКУССТВА И ТРУДА

## В ЧИРЧИКЕ ОТКРЫТ ФИЛИАЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО РУССКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО

В жизни коллектива ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени Чирчикского электрохимкомбината произошло знаменательное событие: в многотысячную семью предприятия вступил полноправным членом весь состав Государственного русского академического театра драмы имени М. Горького. Следуя благородному начинанию московских театров, открывших свои филиалы на сценах дворцов и домов культуры промышленных предприятий Москвы и колхозов и совхозов Подмосквья, горьковцы начали свой сорок первый театальный сезон в Чирчике, на сцене Дворца культуры химиков.

Шефские связи ташкентских театров с труженниками заводов и строок, хлопкоробами давние и прочные. Актеры постоянно выступают в цехах и на строительных площадках, на полевых станах, в свою очередь рабочие и колхозники — частые гости многих творческих коллективов. Добрыми друзьями стали Узбекский академический театр драмы имени Хамзы и колхоз «Кызыл Узбекистан» Орджоникидзевог района. Ташкентский театр оперетты и Узбекский металлургический завод имени В. И. Ленина,

Узгосфилармония и колхозники Аккурганского и Нижнечирчикского районов.

Но создание филиала театра имени Горького непосредственно в большом промышленном центре — событие особо большого значения. Расширяется, таким образом, само понятие «шефы — подшефные», возникают новые формы сотрудничества между творческими и производственными коллективами. Театр, шагнув на производство, тем самым заявил о своем стремлении быть в гуще событий промышленного города, быть свидетелем и участником жизни людей, которые могут воплотиться в достоверные сценические образы.

Договор, подписанный двумя трудовыми коллективами — электрохимкомбинатом и театром имени Горького, — предусматривает самые разнообразные контакты. Помимо двух спектаклей в месяц, артисты будут выступать с творческими отчетами непосредственно в цехах, помогут создать при народном университете факультет театрального искусства, окажут необходимую помощь в работе народного драматического

театра, проведут День театра и зрительскую конференцию по итогам работы филиала. Намечено обсуждение спектакля «Премия», который театр готовит к XXV съезду КПСС. В свою очередь рабочие комбината и представители Дворца культуры химиков создали общественную дирекцию театра, представитель производственного коллектива будет участвовать в работе художественного совета...

Об этом говорилось в минувшую среду на торжественном открытии первого театрального сезона филиала театра имени М. Горького в Чирчике. Здесь собрались представители рабочих и служащих электрохимкомбината и других предприятий города, деятели искусств столицы республики.

Секретарь Ташкентского обкома партии А. М. Ходжаев, секретарь Чирчикского горкома партии Н. К. Славченко, секретарь парткома электрохимкомбината Ю. А. Соболев, главный режиссер театра заслуженный артист Украинской ССР В. М. Стрижков, заместитель председателя президиума Узбекского театрального общества, за-

служенный деятель искусств Узбекской ССР Р. М. Кариев тепло поздравили чиркицев с началом нового творческого содружества, которое будет способствовать эстетическому воспитанию трудящихся города.

Представители электрохимкомбината торжественно вручили деятелям искусства символический ключ от сцены Дворца культуры химиков.

В этот праздничный день артисты Ташкента привезли чирчикским химикам один из самых веселых своих спектаклей — комедию-водевиль Г. Чагарели «Хозяйка Авлабара». Сотни зрителей горячо приветствовали народного артиста УзССР Н. Г. Хачатурова, заслуженных артистов республики Л. Колесникова и Н. Сундукову, артистов Э. Дмитриеву, О. Овчинникову, К. Захарченко, Т. Аванесяни, И. Селифонова, Ю. Рубана, Т. Любанскую, молодых артистов театра.

До позднего вечера продолжался в Чирчике праздник большого искусства, праздник дружбы производителей и работников театра, праздник, который никогда не закончится.

**Ю. СТЕПАНОВ,**  
спец. корр. «Ташкентской правды».